#### 浙江卫视全新重磅打造首档即兴喜剧节目

# 〈开心剧乐部》即将上档

共同出品的实景明星即兴喜剧节目《开心剧 乐部》即将于7月播出。著名演员贾玲携杨迪、 张小斐、卜钰、许君聪、何欢、泰维等喜剧新人 担当主创团队,带来更为真实也更具挑战的 即兴喜剧表演。独特形式让节目未播即引发 众多关注,3日,节目组正式发布主视觉海报, - 揭神秘面纱

在此次发布的海报中, 贾玲站立于正中, 展开双臂、开怀大笑,感觉充满自信,胸前佩 戴潮流感十足的项链,感觉随时要为观众来 一段"freestyle"。杨迪则与其他喜剧新人 一同做出或惊讶夸张或鬼马俏皮的表情,不 难看出他们胸有成竹,早已做好充分准备,势 必将各出奇招,带来一档欢笑停不住的全新 喜剧类综艺。

作为今年三季度浙江卫视重磅打造的首 档即兴喜剧节目,《开心剧乐部》首次尝试即 兴喜剧模式, 打造全新实景明星即兴喜剧节 目。打破传统喜剧类综艺的固有模式,走出 "剧本"的限制,呈现演员最真实的状态。节目



中,贾玲将携杨迪、张小斐、卜钰、许君聪、何 欢、泰维等喜剧新人,与飞行嘉宾在未知的实 景设置中,展开一场拼演技、比反应的即兴喜

剧创作。而没有完整剧本的设定,则让人丝毫 预测不到剧情发展的走向, 让嘉宾与观众体 验即兴喜剧表演的魅力。

《京城81号2》首映现另类全家福

## 叶伟民惊叹"超越前作"

《京城81号2》在北京"举办首映发布会和观影 活动。电影《京城81号2》由陈嘉上监制、谭广 源、蔡骏编剧、钱人豪执导,张智霖、梅婷、钟 欣潼、耿乐、邬君梅、王水林领衔主演,陈冲、 高捷、林雪、连凯、Mike、万国鹏特别出演。据 悉,该片将于6日全国上映。

首映礼现场,导演钱人豪,编剧蔡骏携 "81号"第二任屋主张智霖、梅婷、钟欣潼、耿 乐和高捷、王水林两位主演亮相,而第一部导 演叶伟民特意前来助阵,与主创一同庆祝鬼 王回归,更预言票房"至少5个亿!"。两位也与 4.12亿的票房成绩,再创华语惊悚片最高票房 纪录。主创们在年代感十足的戏台上大方分 享台前幕后的感受,瞬间带领全场媒体和嘉 宾穿越百年,回到民国时代。

出品方代表 —恒业影业总裁陈辉先生 也同第一部《京城81号》的导演叶伟民上台。作 为京城81号IP的两位"缔造者",叶导一上台就 开玩笑表示:"看到第二部投资比第一部大很 多,很不开心",更称"内地类型片一路走来不容 易,所以更需要观众的支持。我觉得《京城81号 2》真的会破纪录,至少5个亿!"恒业影业总裁陈

辉先生也感慨"一直觉得在内地拍这样类型的 电影不容易,有很多限制,但每次做这样一个电 影,都希望能往前走一步,也希望有机会再与叶 导合作,将中国惊悚片再拉高一个阶段。

为了让观众更直观地感受到影片的惊悚 氛围,主演们更在现场重现了"京城81号"第 二任屋主的"另类"全家福,饰演梅婷"表妹" 的王水林也坐在木马上cos了电影中的白裙 小女孩。主创也为影片做出一句话推荐,梅婷 表示: "希望电影能在炎热的夏天带来一丝清 凉",耿乐也提醒道:"《京城81号2》是部3D恐 怖片,希望大家在看之前做好心理准备。

#### 在北京大学举办高峰对话

## 《大军师司马懿之军师联盟》得到专家盛赞

马懿之军师联盟》正在江苏卫视热播,该剧展 现了司马懿的传奇一生,勾勒出一个波澜壮 阔的三国英雄时代。凭借考究的服化道、扣人 心弦的智斗博弈、功底扎实的演员演技,本剧 开播便在豆瓣获得超过8.3分的评分,受到观 众的好评。

为深入探究《大军师司马懿之军师联盟》 的荧屏价值,由北京大学影视戏剧研究中心、 北京大学艺术学院、江苏卫视主办的《大军师

据网易娱乐 三国题材历史剧《大军师司 司马懿之军师联盟》高峰对话会在北京大学 举行,原中国文联副主席、中国文艺评论家协 会主席、中央文史馆馆员仲呈祥、《当代电视》 主编、中国文艺评论家协会副主席张德祥,国 家新闻出版广电总局中国电视艺术委员会副 秘书长易凯,北京大学艺术学院院长,教授王 -川,中国传媒大学戏剧影视学院教授戴清, 北京大学艺术学院副院长、教授陈旭光,江苏 卫视副总监、节目采购部主任高王珏,主创团 队导演张永新、制片人张坚,著名演员吴秀波

通过专家、学生与主创的零距离互动,增 加对三国历史的理解,凸显和提炼《大军师司 马懿之军师联盟》这部优秀作品的历史价值、 社会价值和艺术创新价值,探讨该剧的历史 策略,以及相关的美学产业媒介文化等,传播 积极向上的严肃历史剧正能量。会上,专家盛 赞《军师联盟》在荧屏历史剧的风向标作用, 认为该剧实现了"艺术性和商业性的完美统

#### 《来吧兄弟》潘玮柏"无情"揭露孙坚

### 陈小春上演必杀技

据搜狐娱乐由江苏卫视推出的全新锻造 式综艺《来吧兄弟》先导片已于上周五晚9时 30分播出。陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博 文、谢彬彬组成"来吧兄弟团"震撼来袭。为考验 六兄弟间的情谊,节目组别出心裁设置"友情测 试",六兄弟落座共忆录制点滴,欢笑与感动溢 满屏幕。

先导片中的"达人对决"环节,身怀异禀的 各领域达人实力惊呆六兄弟。在既紧张又轻松的氛围中,"来吧兄弟团"齐心协力接受任务洗 礼。潘玮柏独辟蹊径,创造"潘式数钱法";陈小 春双手齐掷飞镖,使出"洪荒必杀技"。六兄弟合 体对抗大力士的趣味环节,更令众人深刻体味 团结协作的意义。下一幕,"来吧兄弟团"与600 位支持者并肩奋斗、共赴挑战,究竟是什么引得 孙坚擦泪,连一向不善于表达的陈小春,都濡湿 了眼眶,个中缘由着实引人好奇。其后六兄弟齐 力挑战举重,为留守女孩圆梦的环节,更是充满 温暖与意义。



虽然众人已在录制中结下深厚兄弟情谊, 但在被问及"谁是最絮叨的成员"时,六兄弟仍 不忘互相"伤害"。潘玮柏"无情"揭露孙坚"可以 滔滔不绝",陈小春实力补刀"谢彬彬也是很厉

害",包贝尔更是"叶槽"起段博文在大理为众人 各种科普历史的清奇画风,几位兄弟的"絮叨功 力"可谓不相上下。兄弟间充满熟悉与默契的回 答,为本次"友情测试"画上圆满句号。

#### 《夏至未至》: 进击校园的青春剧集

据搜狐娱乐《夏至未至》是非常典型的 青春文学作品,如今已经被改编为长篇的电 视连续剧与观众见面。陈学冬、郑爽这些熟 悉面孔的加入,保证了粉丝的基本面,而当 红小鲜肉白敬亭的加盟,也能在更年轻的观 众群体中,增加自己的影响力和吸引力。

《夏至未至》作为郭敬明在青年群体中 知名度较高的一部青春小说作品,豆瓣等社 交媒体上的评论,也表达了对这部剧集的期 待,整部剧在前两集,奠定了整个涉及多位 主角人生路线的宏大设定的基础。

无论如何,对于喜欢青春小说以及青春 题材的粉丝来说,《夏至未至》应该是一个值 得一看的新剧,长期关注陈学冬,甚至是白 敬亭的粉丝,更应该多加留意。这二人在本 剧中的表演,可以说是相当可圈可点了

《夏至未至》对于陈学冬以及郑爽的粉 丝来说,毫无疑问是当季必看的作品了,小 说描绘的00年代的高中背景,在陈学冬所 饰演的傅小司形象的演绎中尽管有些特立 独行,但是作为青春小说及影视剧中,不可 或缺的男神角色是必须的。在对于角色的塑 造上面,本剧没有拘泥于单一校园生活的塑 造,而是选取了这一代年轻人青春的一整个 横截面。从而使不同角色在剧情的不断发展 中实现了自己的成长,没有荒度青春。

#### 史诗级古装大剧 《独孤皇后》杀青



据网易娱乐 3日,由华策影视、琰玉影 视出品,知名导演张孝正执导的古装扛鼎巨 制《独孤皇后》在横店圆满杀青。这部由华策 影视用极高标准投入制作的恢弘古装巨制, 直以来都受到了媒体与观众的广泛关注, 无论是制作团队还是演员卡司阵容,都极具 星光熠熠之势,使《独孤皇后》精品爆款之相 尽显,令观众期待值爆表!

《独孤皇后》恢弘的历史格局,决定了主 创团队要拥有大气精致的高级审美和尊重 历史、还原历史的严格标准。对武侠剧与历 史剧执导得心应手的知名导演张孝正,为该 剧组建了顶级摄制团队,以精工细作雕琢绝 佳品质。

被誉为"电视剧美学实践者"的香港造 型师陈乐勤,为该剧每个角色精心打造了多 个专属形象,1600多个清雅奢华、明丽细腻 的造型令人眼前一亮。美术指导刘京平、黄 志鸿强强联手,辗转8地搭建了多达62个 豪华实景,重现历史场景的壮阔恢弘。具有 高端审美的金牌幕后团队,历时数月为《独 孤皇后》保驾护航,力求将其打造为中国古 典美学匠心之作。

#### 《一粒红尘》收官 颖儿演技获赞

据搜狐娱乐 由颖儿出演女主角叶昭 觉、华策克顿旗下上海剧芯文化出品的都市 时尚剧《一粒红尘》,昨晚于东方卫视圆满落 幕。颖儿演绎的"杂草系"女孩叶昭觉,像杂 草一样虽然渺小, 但心向阳光又顽强坚韧, 从贫穷的打工少女,成长成为优秀的珠宝设 计师,并与吴奇隆饰演的珠宝公司总裁兼设 计师齐唐,携手并肩收获爱情。

在《一粒红尘》中,颖儿的演技大获好 评,无论是前期阳光元气的暖萌少女,还是 结局时成熟稳重的设计师,都被颖儿诠释得 灵动真实,成长带来的性格过渡,也转变得 十分自然。尤其是其中几场哭戏,颖儿张力 十足的表演感染了观众,甚至因为走心的演 技,被网友调侃为"哭得最丑的女演员"。